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[Tonbepute cxemy K
3agave
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MEHbLUE €J10BbIX LUNLLEK,

~

MuLia npuHec 13 neca
6 COCHOBbIX LLUNLLEK U
3 enoBbIX. Ha ckonbko

YyeM COCHOBbIX?
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[Tonbepute cxemy K
3agaye

-~

KCTOFIJ'IO Ha BTOPOW nr" =

~

Ha nepBoun nonke ctodano
/ KHUT, 3TO HA 3 KHUTU
bonbLle, 4eM Ha BTOPOW
nonke. CKONbKO KHUT

‘?



[Tonbepute cxemy K
3agaye

4 N

Okono goma pocro 5 nun,
a bepes —Ha 2 bonbLue.
CKonbKo bepes pocro

OKOJ10 Aoma?
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[Tonbepute cxemy K

3aaue
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CECTPbI CTOSTbKO Xe.

bparta
N CECTPbI?
\[1 eCTP

Y bpata 5 TteTpagen. Uy

CKOMnbKO BCEro TeTpagen y
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Pa3noxute KOHPETbLI B KOPOOKM




4 N

Mawua Kynmn 3 Kopobkn KOHAQET U eLLe 2

KOHQEeThI, @ Hags — 2 KOPOOKU TaKux xe
KOcheT newe 1 koHdety. CKomnbKko Bcero
cnagocTeun Kynunu eBOYKU? Y
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109 CpaBuun 9*10




@ a) lNokaxu C NOMOLLbIO CHETHBIX Nasioyek, Ha

Kakme aBe 4act MOXHO pasdbutb ymcno 10.
A Ha Kakme Tpu 4actun?

6) Mone3ysce gomukom 4yucna 10, pewwn
NnpUMepHI.

3+ 7 10-5 9+ 2+ 8
10 = 2 6 +4 10 - 3 13 —=9
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@ a) o kakmm npu3HakamMm MOXHO pPa3buTb Ha YacTu rpynny euryp?
HazoBu ana kaxagoro cnydas 4 paBeHCTBa. 3anuiun B TeTpaau
OANH CTONBMK NO CBOEMY BbIOOPY.

- PASMEP ? ?

‘.. 1+9= 4 +6 = 3+ 7=
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©) Hapucyn B Tetpagu rpynny ouryp ons BblpaxeHusa 2 + 8.
CocTaBb NO PUCYHKY 4 paBeHCTBA U OOBACHU UX CMbICH.




[MpounTtanTe 3anucun. Pacckaxute, kak Karts, [leta n Bosa
pellanu ypasHeHuUs. [lonb3ynca cnoBamm «Lenoe» n «4acTtby.

NMOOCKA3KA! yacmb + yacmb = uenoe Uernoe — yacmb = 4yacmeb
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OTBerT: 6. OTtBerT: 10. OTBerT: 6.



@ Pelun ypaBHEHUSI C KOMMEHTUPOBAHMEM U cOenan rnpoBepky.
X+ 4 =10 10 - x = 1 X —10 =0
x=10-4 x=10-1 x=10+0
X=6 Xx=9 x=10
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@ CocTaBb MO PUCYHKY BbIPaXEHUS, 3anuLuy Ux B TETPaAU N Hanau

OTBET.
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@y Kaccupa UMEIKOTCHS MOHETbl OOCTOMHCTBOM
1 py6., 2 pyb., 5 py6., 10 pyb. Kakumu
cnocobamu oH MoxeT Habpatb 10 pybnen?
(KonnyecTtBO MOHET Kaxgoro Buaa B Kacce
oonbwe 10.)




@ a) Y Bacu 6bino 4 tetpaan. OH kynun cebe ewé 6 TeTpagen.

Ckonbko TeTpagen crtano y Bacu?
Dagaid
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Ombein.
6) Y Katn 6bino 10 kapanpgawen, a y AHM — Ha 3 kKapaHpaiwla
MeHblue. Ckonbko kapaHgawen 0bino y AHn?

Omben.

B) Babyuwka kynuna 10 koHdeT. N3 Hux 2 Obinn wokonagHole, a
ocTasibHble npuckn. CKonbko MpUCOK kynuna 6adbywka?



@ CocTaBb B TeTpaau 1abnuuy v AONULIK MPOMYLUEHHbIE YMcna.
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@) Kyna sonaéer 6onblie BOAbl: B TPEXNUTPOBbLIN
YaHUK UK TPEXJSTIUTPOBBLIA camMmoBap?

@ﬁl/lcnonbsyq JIMHEWKY KaK YNCNOBOW OTPE30K, BbINOJHUN OENCTBUS.
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2+8=10 10-4=6 5+5=1(
10-1=9 7+3=10 1+9=10






